Sfadtrat | ' An das Parlament

Sehr geehrte Frau Préasidentin '
Sehr geehrte Parlamentarierinnen und Parlamentarier

Das Jahr 2010 ist nun schon 3 Monaten vorbei, ich bin Uberzeugt, dass ein detaillierter
Jahresabschluss vom Dock Arbon vorliegt. Da in der letzten Zeit keine Informationen aus
dem Dock mehr gemacht wurden, méchte ich den Stadtrat um die Beantwortung folgender
Fragen bitten:

1. Wie viele Personen waren per 01. Januar 2010 im Dock beschaftigt?

2.  Wie viele Personen konnten im ersten Arbeitsmarkt integriert werden?

3. Wie viele Personen konnten dem RAV Amriswil zugefiihrt werden bzw. wie viele sind zu
einem Lohn von Fr. 2500.-- angestelit? (Vertrag M.)

4. Wie viele Personen konnten friihzeitig pensioniert werden?

5. Wie sieht die finanzielle Lage aus? Gewinn, Verlust?

6. Musste die Stadt Nachzahlungen tatigen oder Verluste aufheben?
7. Wie viele Festangestellte arbeiten im Dock?

8. Wie hoch war der Personalbestand per Ende 20107

Die oben erwdhnte Einfache Anfrage beantwortet der Stadtrat wie folgt:

1. Wie viele Personen waren per 01. Januar 2010 im Dock beschéftigt?

Per 01. Januar 2010 waren 71 Personen von Arbon im Dock beschéftigt. Dazu kommen
ca. zehn Personen von anderen Gemeinden.

2. Wie viele Personen konnten im ersten Arbeitsmarkt integriert werden?
- 2010 konnten acht Personen dauerhaft in der offenen Wirtschaft eine Ansteliung finden.

3. Wie viele Personen konnten dem RAV Amriswil zugefihrt werden bzw. wie viele sind zu
einem Lohn von Fr. 2500.-- angestellt? (Vertrag M.)
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Grundsétzlich ist die Anstellung im Dock unbeschrankt guiltig. Nur Einzelfalle melden:
sich nach Beendigung der Anstellung bei der Arbeitslosenversicherung an. 2010 waren
dies drei Personen. Per 31. Dezembher 2010 waren zwei Personen in einem
Festanstellungsverhditnis (Stufe 2m und Stufe 3) angestelit.

4. Wie viele Personen konnten friihzeitig pensioniert werden?
2010 haben funf Personen eine Rente bezogen (2 IV, 3 AHV).

5. Wie sieht die finanziefle Lage aus? Gewinn, Verlust?
Mit der Fusion des Dock Arbon in die Dock Gruppe im Sommer 2010 wird keine
separate Rechnung des Dock Arbon mehr geflihrt. Demzufolge erscheint das Dock
Arbon nur noch als Teil der Gesamtrechnung der Dock Gruppe. Die Dock Gruppe hat
mit einer ausgeglichenen Rechnung abgeschlossen.

6. Musste die Stadt Nachzahiungen tétigen oder Verluste aufheben?
Dank der Fusion musste die Stadt Arbon keine Nachzahlung leisten.

7. Wie viele Festangestellte arbeiten im Dock?
Es arbeiten drei Festangestelite im Dock Arbon.

8. Wie hoch war der Personalbestand per Ende 20107
Per 31, Dezember 2010 arbeiteten 69 VKIie_nten des Sozialamtes Arbon im Dock Arbon

(zuziiglich ca. zehn Personen von anderen Gemeinden). Insgesamt arbeiteten 2010
114 Klienten im Dock Arbon. :

FUR DEN STADTRAT ARBON
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Martin Kloti "~ Claudia Stark
Stadtammann 1. Stv.-Stadtschreiberin

Arbon, 18. April 2011




